

Jegyzőkönyv
Nr. 02/ 15

Ülés	Magyar – Német Együtműködés az Egészségügyi Iskolai és Felsőoktatásért Közhasznú Alapítvány Kuratóriumi ülése		
Helyszín	Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar, H-7621 Pécs, Vörösmarty u. 4., tárgyaló terem		
Dátum, időpont	2015. 09. 17., 15:30-16:30 óra		
Jegyzőkönyvvezetők	Bordi Katalin	Készült	2015.09.18
Ülésvezető	Jürgen Schäfer	Jóváhagyva	2015.09.25
GF/Igazgatóság		Közzététel	2015.09.30
Résztvevők	Kapják		
Jürgen Schäfer, Kuratórium elnök Dr. Ágoston István, kurátor Dr. Oláh András Imre, kurátor Karamánné Dr. Pakai Annamária, kurátor Bordi Katalin, kurátor <u>Meghívott:</u> Dr. Dennis Göbel, Alapító képviselője Dr. Betlehem József, FB elnök Dr. Hardicsay Sándor, ügyvéd	Résztvevők		

TOP	Problémafelvetés → megoldási javaslat → határozat	Felelős/határi.
1.	<p>Megjelentek köszöntése, a meghívók szabályszerűségének és a határozatképeség megállapítása az Alapító Okirat IX./5. és XIV./6. pontja szerint, valamint a jegyzőkönyv vezetésének megállapítása, az Alapító Okirat IX./9. pontja szerint</p> <p>Jürgen Schäfer, az MNE Alapítvány Kuratóriumának elnöke köszönti a megjelenteket, és megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy az ülés a jogszabályoknak megfelelő módon és határidőben került összehívásra. A meghívó a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának (PTE ETK) honlapján 2015. Augusztus 17-én került közzétételre az Alapító Okirat XIV./6. pontjának megfelelően.</p> <p>A Kuratórium elnöke az Alapító Okirat IX./9. pontjának megfelelően jegyzőkönyvet hitelesítő kurátoroknak Dr. Ágoston István és Bordi Katalin kurátorokat jelöli ki.</p> <p>A jegyzőkönyvet Bordi Katalin készíti. Az ülés német nyelven történik, az elhangzottakat Bordi Katalin fordítja le magyar nyelvre.</p>	
2.	A végleges napirend meghatározása:	

TOP	Problémafelvetés → megoldási javaslat → határozat	Felelős/határi.
	<p>A meghívóban kiküldött napirendi pontokhoz képest további napirendi pontok nem kerülnek megnevezésre.</p> <p>A meghívóban kiküldött és az alábbiakban részletezett napirendet a Kuratórium egyhangúlag elfogadja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.) Megjelentek köszöntése, a meghívók szabályszerűségének és a határozatképesség megállapítása az Alapító Okirat IX./5. és XIV./6. pontja szerint, valamint a jegyzőkönyv vezetésének megállapítása, az Alapító Okirat IX./9. pontja szerint 2.) A végleges napirend elfogadása 3.) 2015. április 24-én tartott MNE kuratóriumi ülés jegyzőkönyvének tudomásulvétele 4.) Döntés a hallgatói ösztöndíjak odaítéléséről 5.) Tájékoztatás a német nyelvtanfolyamról 6.) A következő ülés időpontjának meghatározása 	
3.	<p>A 2015. április 24-én megtartott MNE kuratóriumi ülés jegyzőkönyvének tudomásulvétele</p> <p>A 2015. április 24-én tartott MNE kuratóriumi ülés jegyzőkönyvét a résztvevők változtatás nélkül, egyetértően tudomásul veszik. A jegyzőkönyv közzététele a PTE ETK honlapján megtörtént.</p>	
4.	<p>Döntés a hallgatói ösztöndíjak odaítéléséről</p> <p>Schäfer úr beszámol a 2015-ös évben a Frankfurti Diakónia Klinikákban gyakorlatozó ápoló és orvostan hallgatókkal való pozitív tapasztalatokról.</p> <p>Szalai Nikoletta, az MNE Alapítvány által támogatott hallgató, a nyári szemeszter végével befejezte tanulmányait és a téli szemesztertől az Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központjában fog oktatni. Puztai Dorina, aki szintén több gyakorlaton vett részt a FDK-ban, Pécsen az Egészségtudományi Karon fog oktatni.</p> <p>Jürgen Schäfer gratulál a volt hallgatóknak és örül, hogy az alapítvány ilyen kimagasló tehetségű hallgatókat támogatott.</p> <p>Klojbert Alexandra továbbra is részesül a hátrányos szociális helyzetű hallgatók ösztöndíjában. A második támogatott hely betöltésére az ösztöndíj újra meghirdetésre kerül.</p> <p>Az Alapítvány továbbra is támogatja a Pécsi Tudományegyetem azon orvostanhallgatóit, akik a FDK-ban gyakorlaton vesznek részt.</p> <p>Dr. Oláh András beszámol az ETK új angol nyelvű képzéseiről. Összesen kb. 70 diák vesz részt ezeken a képzéseken. Dr. Oláh András érdeklődik, hogy ezek a hallgatók pályázhatnak-e a négyhetes gyakorlat eltöltésére Frankfurtban?</p> <p>A FDK szívesen fogadnak 2016-ban 1-2 nemzetközi hallgatót, de a lehetőség szerint rendelkezzenek ezek a hallgatók egy alapfokú szintű</p>	

TOP	Problémafelvetés → megoldási javaslat → határozat	Felelős/határi.
	<p>német nyelvtudással.</p> <p>A Kuratórium meghatározza a nemzetközi hallgatók támogatását, analog a magyar hallgatókhoz.</p>	
5.	<p>Tájékoztatás a német nyelvtanfolyamról</p> <p>Folytatodik a karon a heti 2x2 óra német nyelvoktatás. Ez alkalommal nem jelentkezett a nyelvtanfolyamra sok hallgató, így egy második kurzus indítása elmaradt. Jelenleg 6 hallgató látogatja a nyelvtanfolyamot.</p>	
6.	<p>A következő ülés időpontjának meghatározása</p> <p>A Kuratórium következő ülése Frankfurtban, 2016. április 18-án 15:30-kor kerül megtartásra.</p> <p>Egyéb javaslat, vélemény, észrevétel hiányában megköszöni Jürgen Schäfer, kuratóriumi elnök a jelenlévők részvételét és berekeszti a Kuratórium ülését.</p>	

Frankfurt am Main, 2015.09.17.


Jürgen Schäfer
 Kuratórium elnök


Bordi Katalin
 Kurátor


Dr. Ágoston István
 Kurátor